

Положение

о проведении всероссийского спортивного XXVI Чемпионата
Общероссийской общественной организации
«Российская федерация регбола» на 2023 год,
посвященного памяти погибшим на СВО
(номер-код спортивной дисциплины: 1420001311М)

I. Общие положения

XXVI Чемпионат Общероссийской общественной организации «Российская федерация регбола» (далее — Чемпионат) проводится в соответствии с календарным планом Общероссийской общественной организации «Российская федерация регбола» на 2024 год.

Чемпионат проводится с целью популяризации и развития регбола в России и Челябинской области.

В ходе проведения Чемпионата решаются следующие основные задачи:

- повышение спортивного мастерства регболистов;
- укрепление дружественных связей между субъектами Российской Федерации, клубами и коллективами;
- выявление лучших команд и игроков по регболу в Российской Федерации;
- пропаганда здорового образа жизни, гражданское и патриотическое воспитание молодежи.

Настоящее положение регулирует вопросы, связанные с организацией и проведением данного Чемпионата и является основанием для командирования спортсменов, тренеров, представителей и судей.

II. Место и сроки проведения Чемпионата

Чемпионат проводится с 1 по 4 ноября 2024 года на базе МБУ СК «Метар-спорт», по адресу: г. Челябинск, ул. Черкасская, д. 1.

Мандатная комиссия по допуску участников работает 1 ноября с 19.00 до 19.30 часов, проводит судейская коллегия (главный судья, судьи и главный секретарь). С 19.30 часов проводится жеребьевка всех команд.

III. Руководство проведением Чемпионата

Руководство подготовкой и проведением Чемпионата осуществляется Общероссийской общественной организацией «Российская федерация регбола» (РФР), Общероссийским союзом общественных объединений «Общественное движение «Спортивная Россия» (ОСОО ОД «Спортивная Россия»), Челябинским региональным физкультурно-спортивной общественной организацией «Федерация регбола, военно-прикладных и национальных видов спорта» (ЧРФСОО «ФРВПНВС»). Непосредственное проведение Чемпионата возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья Чемпионата – Зырянов Александр Михайлович (г. Екатеринбург).

ЧРФСОО «ФРВПНВС» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данный Чемпионат, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

IV. Требования к участникам

К участию в Чемпионате допускаются сильнейшие команды от региональных спортивных федераций, которые являются членами Общероссийской общественной организации «Российская федерация регбола», по одной команде с каждого субъекта Российской Федерации.

— Состав команды - 20 спортсменов, +1 тренер, +1 представитель, +1 судья.

— Заявка на Чемпионат должна быть заверена врачом.- Команда должна иметь наколенники, налокотники и два комплекта формы разной расцветки с номерами от 1 до 99.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника.

V. Программа Чемпионата*

1 ноября	19:00 – 19:30	День приезда, размещение спортсменов; Работа мандатной комиссии, жеребьевка команд
2 ноября	09.00-09.30	Прибытие делегаций, работа мандатной комиссии
	09.30-10.00	Совещание судей и представителей, от каждой команды 1 представитель и 1 судья
	10.00-17.00	Игры группового этапа с перерывом для санитарных мероприятий с 12.00 часов до 13.00 часов
	15.00	Торжественное открытие
3 ноября	10.00-17.00	Игры группового этапа с перерывом для санитарных мероприятий с 12.00 часов до 13.00 часов
4 ноября	10.00-15.00	Полуфинальные и финальные игры с перерывом для санитарных мероприятий с 12.00 часов до 13.00 часов
	15.00-16.00	Награждение призеров

*Программа Чемпионата, расписание игр может корректироваться.

VI. Обеспечение безопасности участников и зрителей Чемпионата

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут руководитель спортсооружения, главный судья, тренеры и представители команд. Проведение Чемпионата разрешается на местах и спортсооружениях, принятых в эксплуатацию государственной комиссией при наличии актов технического обследования их готовности.

Организаторы обеспечивают участников спортивного мероприятия медицинским персоналом.

VII. Определение победителей Чемпионата

Чемпионат командный, проводится согласно действующим правилам Общероссийской общественной организации «Российская федерация регбола». Чемпионат проводится по групповой системе, по круговой или смешанной системам, в зависимости от количества участников. Победители и призёры определяются согласно правилам соревнований по регболу.

VIII. Награждение

Команды, занявшие призовые места (1, 2, 3) в командном зачете, награждаются дипломами, кубками, медалями и призами.

Также предусмотрено награждение номинаций для спортсменов на Чемпионате:
— лучший нападающий; — лучший защитник; — полезный игрок.

IX. Финансовые расходы

Общероссийская общественная организация «Российская федерация регбола», ЧРФССО «ФРВПНВС» несут расходы по награждению призеров соревнований (1, 2, 3) в командном зачете медалями и дипломами, по оплате питания судей и обслуживающего персонала (рабочие, комендант и др.).

Расходы по командированию команд (проезд в оба конца, питание, суточные в пути, проживание, страховку) производятся за счет командующих организаций.

X. Порядок и срок подачи заявок

Заявки, заверенные медицинским учреждением и руководителем региональной спортивной федерации, подаются в день приезда в мандатную комиссию. Участники должны иметь при себе паспорт, судьи – паспорт, ИНН, СНИЛС.

Предварительные технические заявки (Приложение № 1) на участие в Чемпионате, проводимого в городе Челябинск Челябинской области, направляются участвующими спортивными организациями на электронный адрес Общероссийской общественной организации «Российская федерация регбола» не позднее 15 октября 2024 г. на адрес электронной почты: mail@regbol.ru

Информация о Чемпионате размещается на официальном сайте Общероссийской общественной организации «Российская федерация регбола» по ссылке: <https://regbol.ru/>

Перечень документов представляемых в мандатную комиссию:

- заявка команды, подписанная руководителем региональной спортивной федерации и заверенная врачом;
- паспорт гражданина РФ (удостоверение личности для военнослужащих);
- медицинская страховка или договор о страховании команды.

В предварительных технических заявках должно быть указано точное количество участников, тренеров, судей и представителей команд, даты приезда и отъезда.

Проводящая организация не несёт ответственности за размещение участников соревнований по предварительным заявкам, поступившим позднее указанного срока. Бронирование номеров в гостинице проводится самостоятельно командующими организациями.

Оргкомитет:

- +7(919) 313-00-00 Нечепорук Александр Викторович,
- +7 (903) 322-45-05 Андреев Иван Апполонович,
- +7(908) 570-16-66 Штельвак Данил Борисович,
- +7(912) 265-16-40 Зырянов Александр Михайлович.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.